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Beszámoló a 2024/25-ös évről 

 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Jegyző Asszony! Tisztelt Képviselőtestület! 

2024 júniusában, immár egy éve vettem át a könyvtári feladatokat Némethné Katona Margittól, 
aki helyettesével, Langó-Vizeli Hajnalkával együtt sokat segített a későbbiekben is. A napi 
rutinhoz tartozó tevékenységbe – kölcsönzés, könyvtárközi könyvek postázása, folyóirat 
érkeztetés, stb. – idővel beletanultam.  

Néhány olyan programot kell elsőként megemlítenem, amelyek már régóta folyamatosan 
működnek: ilyen például a jóga, amelyet a jógázók egymással jól kommunikáló közössége mind a 
mai napig a legrendszeresebben látogat.  

A Ringató foglalkozás már 2019 óta működik, 6 hónapostól 3 éves korig javasolt a kis 
gyermekeknek. Szeretik a gyerekek és a szülők, jót tett a könyvtárnak is. Sajnos az utóbbi időben 
a foglalkozások megtartása kevésbé volt rendszeres, de bízunk benne, hogy szeptembertől újra 
töretlenül jönnek a szülők a gyermekeikkel. A gyermekjóga foglalkozás szintén jól indult, tavaly 
ősszel és télen sokan jártak rá, de egyelőre ez is szünetel.  

A Kulturális Egyesület, valamint az idősgondozók is gyakran veszik igénybe a könyvtárat 
megbeszélésekre, gyűlésekre. 

Az első önállóan menedzselt programjaim 2024 októberében kezdődtek: elsőként a 2. 
osztályosoknak tartottam előadást az afrikai utazásaimról, ahol néhány érdekes tárgyat is 
megcsodálhattak a gyereket.  

A zene és népmese napja (október 4.) nagy sikerrel zárult le: rengeteg érdeklődő volt kíváncsi a 
gyerekek és a felnőtt mesemondók produkcióira. 

A decemberi programok a karácsony jegyében teltek: Horváth Attila művésztanár „Karácsony a 
képzőművészetben” címmel tartott előadást, később pedig a Dalos Pacsirták adtak nagy sikerű 
karácsonyi koncertet.  

Januárban a Magyar Kultúra Napján Kopor Tihamér „Célkeresztben” című könyvét mutattuk be 
nagy sikerrel. Szintén a magyar kultúrával, azon belül is a hungarikumokkal foglalkozott az a 
vetélkedő, amelyet iskolások számára szerveztem. Nagy sikere mutatta, hogy az interaktív 
jellegű foglalkozásokra a gyerekek részéről nagyobb igény van.  

Februárban a járási mesemondó versenynek adtunk teret – nem először. Örömünkre szolgál, 
hogy lassan visszatérő vendégeink lesznek a tehetséges diákok és a szülők, felkészítő tanárok. 
Ezúton köszönetemet is ki szeretném fejezni a szülőknek és oktatóknak, akik professzionális 
színvonalon segítették a lebonyolítást.  

Márciusban egy foglalkozás keretében az elsősök számára mutattam be a könyvek és a könyvtár 
működését: élmény volt látni a pici gyereket őszinte érdeklődését. A kiváló tanári előkészítés – 
Kiss Zsuzsa – munkájának eredményeképpen nemcsak beiratkoztak és kölcsönöztek a nebulók, 
hanem egyesek közülük később is visszajárnak a könyvtárba.  



Szintén ebben a hónapban volt két egészségvédelemmel kapcsolatos előadás. Az egyiken az 
illóolajokról és hatásukról tudhattunk meg többet, a Kosár Közösség pedig az egészséges 
élelmiszerek alternatív beszerzési lehetőségeivel ismertette meg a nagy számú érdeklődőt. 

Áprilisban szintén közérdeklődésre számot tartó program helyszíne volt a könyvtár: Németh 
Gábor építészmérnök tartott előadást az otthonfelújítással kapcsolatos pályázati lehetőségekről. 

A parókia renoválási munkálatai miatt a könyvtár két alkalommal is református istentisztelet 
helyszíne volt.  

Az április 11.- i Költészet Napján ezúttal Jóna Dávid költői estjére vártuk az érdeklődőket.  

A tavaszi szünet előtt a Dalos Pacsirták adtak hangulatos koncertet: örömmel értesültünk arról, 
hogy Asztalosné Városi Bernadett fáradhatatlan munkájának köszönhetően a csapat tagjai több 
népdalénekesi kategóriában is minősítést szereztek.  

A könyvtárfilmforgatás helyszíne volt a könyvtár áprilisban, amikor az M5 História című 
műsorához vettek fel egy interjút. (Tavaly októberben rádiós interjú is volt, egyik tematikája sem 
kapcsolódott Tasshoz vagy a könyvtárhoz.) 

Áprilisban egy szakmai napon is részt vettem Kecskeméten, ahol az új számítógépes katalógus 
használatával kapcsolatos egyes kérdéseket tekintetük át, valamint a kisebb települések 
könyvtárosai beszámoltak munkájukról.  

Májusban a második „Bakér menti találkozót” szerveztük meg kunszentmiklósi barátainkkal, 
ahol bemutattuk Naszvadi György: „Bakér menti történetek” című könyvét.  

Őszi (fix) terveim közé tartozik két könyvbemutató, valamint egy író-olvasó találkozó Szántó T. 
Anna írónővel, aki az iskolások számára készül programmal.  

Végezetül egy sajátos kérést szeretnék megfogalmazni.  

A könyvtár épülete egy, a korábbiakhoz képest rendkívül kulturált és jól funkcionáló könyvtári 
és közösségi térré vált a néhány éve megvalósult rekonstrukció eredményeképpen. Van azonban 
két olyan terület, ahol még lehetne javítani: az egyik a világítás üzemeltetése, amelyet szakaszos 
rendszerben, több kapcsoló beiktatásával kellene használhatóbbá tenni. Ez az esti előadások 
megtartását segítené, ez jelenleg nem életbevágóan fontos kérdés, de a távolabbi célok között 
szerepel a kezelése.  

A másik probléma megoldása sokkal lényegesebb lenne: tudomásom szerint az eredeti felújítási 
tervekben is szerepelt a bejárati lépcső és terasz és az akadálymentességet biztosító feljáró 
megjavítása, ami végül anyagi okok miatt nem valósult meg. Időközben többen jelezték, hogy jó 
lenne valamilyen korlát kialakítása is, ami az egyre idősebb látogatók közlekedését segítené. 

Mellékelek egy tervezetet egy építésügyi szakember által tételesen felmért munkanemekről és 
egy árajánlatot is, kérem a döntéshozókat, fontolják meg a felújítási munkálatok finanszírozását. 

Amennyiben ezek a problémák megoldódnak, az épület biztonságos és célszerű használata 
évtizedekre biztosítva lesz. 

 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Jegyző Asszony! Tisztelt Képviselőtestület! 

Kérem beszámolóm elfogadását.  

 

                  Üdvözlettel:  

 

Tass, 2025. június 19.      Horváth Attila, könyvtáros 


